



“家不是房子是牵挂”

刘佳在《远方的家》中演“老漂”

本报综合消息 当代题材亲情大戏《远方的家》正在央视一套播出,电视剧首次将拍摄视角放在“老漂”一族,剧中女主角“老漂”宋明媚的饰演者刘佳坦言真正的家不是房子,其实是一份牵挂,“对于老人来说,只要觉得是为自己的目标在努力,只要觉得这样做幸福,就去做。”

《远方的家》是刘佳与沈好放导演的再度合作,“第一次跟沈导合作就是《任长霞》,在这之后又拍过好多,有的时候戏少一点,戏少我也要去,感受导演在现场的那种氛围都是一种享受,不管戏多戏少。”刘佳是内地知名女演员,《任长霞》、《戈壁母亲》、《密战》等作品备受好评。在《远方的家》中,刘佳饰演女主角宋明媚,她从追逐儿子的轨迹到最后自己也走出不一样的人生道路。刘佳说自己的性格与宋明媚这个角色有相像之处,“我生活中性格比较急,做事比较快,雷厉风行这点与宋明媚还是有点像的,特别欣赏宋明媚的爽快、勇往直前的精神,她非常热情和真诚,所以即使有时简单粗暴,也能被大家接受。”

宋明媚是现实生活中许多母亲的一个缩影,刘佳表示:“其实父母都是为了孩子好,但是宋明媚对儿子的态度,我觉得过于强势。如果是我,就会选择



尊重的态度。我身边的朋友总说要去看孩子,我就劝她说‘人家需要你看么’,其实很多时候父母应该多问问孩子的意见。”

在拿到剧本的时候,刘佳首先仔细揣摩了宋明媚这个角色,在她看来,一定要以真诚和热情作为出发点,将角色的时尚和与时俱进年轻态表现出

来。为了更好塑造宋明媚这个角色,刘佳在造型上也会提前与服装师沟通。她说:“第一集出场那个大檐帽和墨镜都是我自己的,因为跟剧组服装师相处得非常好,也会提前沟通一下。如果是我有的服装、配饰,就不让他们买了,我还是喜欢用自己的东西,毕竟大小、尺寸都更合适一些。”

《远方的家》聚焦“老漂”一族,他们跟随儿女离开熟悉的家,在异乡重新开始。而刘佳对家的概念也有自己的解读:“所谓的家,指的不是一套房子,而是一种牵挂,就像剧中泸州的家,虽然是自己的房子,但是已经没有亲人,那还是家吗?北京的房子虽然是租的,就不是家吗?所以对于漂着的老人,只要觉得是为自己的目标在努力,只要觉得这样做幸福,就去做。”

本剧汇聚了刘佳、吕中等众多老年演员,每个人都有着鲜明的个性和年龄所赋予的独有魅力。在刘佳看来,女演员不必惧怕年龄,“不同年龄阶段演不同年龄阶段的角色。”这种随性的性格也是刘佳生活中的样子,不做规划、顺其自然。对于现在的电视剧邀请颜值高的明星出演,刘佳说:“是好的就会自由生长,不好的话自生自灭。我也是颜值高的明星,只认为只要是努力了,就一定能生长得很好。”

(邱伟)



公益片《未来的你》开播

张一山一人分饰两角飙戏

本报综合消息 近日,张一山以

公益大使身份现身“拒绝酒驾”公益活动,由他主演的公益片《未来的你》也正式开播。片中张一山一人分饰两角飙戏,谈及拍摄感受,他笑称:“之前虽然一个人演过7个角色,但从来没有两个角色出现在同一个镜头、同一个故事里,这次终于遇到了。”

张一山笑称,因为拍摄过程中衣服和发型不停地换来换去,有点累,但自己和自己同框,这种经历非常有趣。活动当天主办方还特意举办了一场“回顾式成人礼”,回想自己的18岁,张一山感慨说:“很多观众都跟我说,他们是看着我的戏长大的,其实我在18岁的时候,也曾受到外界质疑的声音,差点因此放弃演艺事业。但后来我坚定了做一个优秀演员的信念,之后无论遇到什么样的困难,我都会坚持。”张一山也鼓励年轻人,“18岁不要被挫折打倒,未来有无限可能。”(林芳)

欧洲足球俱乐部第三级别联赛或于2021年诞生

据新华社电 欧洲足球俱乐部层面或将于2021年见证欧冠以及欧罗巴联赛之外第三级别联赛的诞生,前提是得到欧足联执委会的通过。这是欧洲足球俱乐部协会主席阿涅利9月11日透露的消息。

同时身为意甲尤文图斯俱乐部主席的阿涅利当日在克罗地亚斯普利特举行的欧洲足球俱乐部协会全体大会上表示,酝酿中的欧洲俱乐部第三级别联赛需得到欧足联执委会的批准,阿涅利本人也是欧足联执委之一。外界分析,欧足联执委会或于12月3日在都柏

林举行的会议上就此提议进行商讨。

欧洲足球俱乐部协会和欧足联均表示,新创立赛事的晋级资格等细节问题尚未确定。

根据目前赛事规模,欧冠以及欧罗巴联赛分别有32支、48支球队参加。据阿涅利透露,第三级别联赛目前正等待欧足联执委会批准,一旦创立,自2021~2022赛季开始,三项赛事参赛球队规模将达到96支。其中欧罗巴联赛球队数量被缩减到32支,第三级别联赛共有32支球队。

大乐透开出2注千万元头奖

9月10日,体彩大乐透第18106期前区开出号码04、14、17、24、31,后区开出号码01、04。当期全国共开出2注千万元头奖。其中,1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自云南;1注为1000万元基本投注头奖,出自四川。

由于采用了追加投注,来自云南的这位幸运购彩者,在头奖方面多拿600万元追加奖金,从而使单注头奖奖金达到了封顶的1600万元。

二等奖开出84注,其中30注采用追加投注,每注多得奖金6.44万余元。三等奖开出707注,其中266注采用追加投注,每注多得奖金2952元。

奖号方面,前区04、14、17、24、31分布较为零散,各个号段均

有号码开出。最小号码开出0号段上的04,该号已“隐身”26期未开;1号段上开出14、17;14为隔期开出号码,该号于最近6期之内开出4次,大热;2号段上开出24,该号于最近5期之内开出3次,较热;最大号码开出3号段上的31。后区开出01、04两个小号。

整体看,当期前区和后区尾数为4的号码走俏,共开出了4个“04、14、24+04”。

奖池方面,当期开奖结束后,64.72亿元已经滚存至9月12日开奖的第18107期,这一水位较上期继续上涨,再次刷新历史最高纪录。

“2元可中1000万元,3元可中1600万元”,彩民们快去试试手气吧!(娜娜)



广告